Gyakorlo sor 2.

1. Egy ABC haromszég A csticsnal 1évé kiilsé szoge 104°-0s. B csiicsnal 1€v6 belsé szdoge
T4%-0s.

Hany fokos a haromszég C csticsnal 1évo kiilso szége? Valaszat indokoljal

2. Hany kételemi részhalmaza van a {2: 3: 5: 7: 11} halmaznak?

3. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (1gaz vagy hamis)!
PR
A) (=57 =5

B) Minden x& R esetén *u"fx_?‘ =x.

P | n

C) 22=432

4. Hatdrozza meg az alabbi adatsor terjedelmét. atlagat €s szorasat!

T:d:0: 1303530505 7

5. Az 50-nél nem nagyobb pozitiv paros szamok kdziil egyet véletlenszertien kivalasztunk.
Mennyi a valdszintisége annak. hogy néggyel oszthatd szamot valasziunk?
Valaszat indokolja!

6. A ruhazati cikkek nettd arat 27%-kal néveli meg az afa (altalanos forgalmi add). A nettd
ar és az afa dsszege a bruttd ar. amelyet a vasarld fizet a termék vasarlasakor. Egy nad-
ragért 6350 Ft-ot fizetiink.

Hany forint afat tartalmaz a nadrag ara? Megoldasat részletezze!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato pont-
szam jelentas része erre jar!

Ugveljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nvomon kovethetok legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek kézill az iskoldban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania.

clég csak a tétel megnevezését emlitenie. de alkalmazhatésdgdr réviden indokolnia kell.

. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kézslje!

13. Egy szamtani sorozat harom egymast kéveto tagja ebben a sorrendben 32: a és 18.
a) Hatarozza meg az a értékét és a sorozat differenciajat!
Egy mértani sorozat harom egymast kévetd tagja ebben a sorrendben 32: b és 18.
b) Hatarozza meg a b értékét és a sorozat hanyadosat!

A 32: ¢ és 18 szamokrdl tudjuk. hogy a harom szam atlaga kettdvel kisebb. mint a
medianja. tovabba 32 > ¢ > 18.

c¢) Hatarozza meg a c értékét!



14. Egy éttusaversenyen 31 résztvevd indult. A vivas az elsé szam. ahol mindenki minden-
kivel egyszer mérkézik meg. Aki 21 gydzelmet arat, az 250 pontot kap. Aki ennél t&bb
gyozelmet arat. az minden egyes tovabbi gydzelemért 7 pontot kap a 250 ponton feliil.
Aki ennél kevesebbszer gyéz. attdl annyiszor vonnak le 7 pontot a 250-bél. ahany gy6-
zelem hianyzik a 21-hez. (A mérkézések nem végzédhetnek déntetlenre.)

a) Hany pontot kapott a vivas soran Péter, akinek 5 veresége volt?
b) Hany gyézelme volt Bencének, aki 215 pontot szerzett?

Az Sttusa iszas szamaban 200 métert kell tszni. Az elért idéeredményekért jaré pont-
szamot mutatja a grafikon.
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¢) Jelolje meg az alabbi két kérdés esetén a helyes valaszt!

Hany pontot kapott Robi. akinek az idéeredménye 2 perc 6.28 masodperc?
A: 320 B: 321 C: 322 D: 323
Péter 317 pontot kapott. Az alabbiak koziil valassza ki Péter idderedményét!

A:2perc 700 mp B:2perc7.60mp  C:2perc 7.80mp  D: 2 perc 8.00 mp

Az dttusa lovaglas szamaban egy akadalypalyan tizenkét kiilonbdzo akadalyt kell a ver-
senyzoének atugratnia. Egy akadaly a nehézsége alapjan harom csoportba sorolhaté: 4. B
vagy C tipust. Adam a verseny elétti bemelegitéskor elszor az 6t darab 4. majd a négy
darab B. végiil a harom darab C tipust akadalyon ugrat at. mindegyiken pontosan egy-

szer. Bemelegitéskor az egyes akadalytipusokon beliil a sorrend szabadon megvalaszt-
haté.

d) Szamitsa ki. hogy a bemelegités soran hanyféle sorrendben ugrathatja at Adam a ti-
zenkét akadalyt!



Megoldasok:

1. 150 fok 2.10 3.1,h,i 4.06,3,2
6. netto=5000 Ft AFA=1350 Ft
13. a) elso megoldas
18-32=-14 1pont|32+24=18
Igy a differencia—7. 1 pont
a=25 1 pont
Osszesen: | 3 pont
13. a) masodik megoldas
18+32
Am——= 1 pont
=25 1 pont
A differencia —7. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
13.b)
) cae 9 18 .
A hanyadost g-val jelélve g == 1pont | * =32-18=576
Ebbal ¢, =%. 1 pont
€ b =24, 1 pont
3
vagy ¢, = vy 1 pont
és b, =-24. 1 pont
Osszesen: | S pont
13.¢)
A harom szam medianja c. 1 pont | Ez a 2 pont akkor is jar,
ha ezek a gondolatok
)
atlaga HEesll 1 pont | csak a megoldasbol de-
riilnek ki.
-
Flekalapjéml'%‘m=c—2. 1 pont
azaz 50+c=3c-6. 1 pont
amibdl ¢ = 28 (ami valoban a harom szam medianja). 1 pont
Osszesen: | S pont
14. a)
Péter 30 mérkozesbdl 25-6t megnyert. 1 pont
Igy a vivassal szerzeft pontjainak szama: T
250+4-7= i
=278. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
14.b)
250-215=35 1 pont
Bencének (35:7 =) 5 gyozelem hianyzik a 21-hez, 1 pont
igy dsszesen 16 gyozelmet ért el. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
14.¢)
C 1 pont
C 1 pont
Osszesen: | 2 pont
14. d)
Az A tipusu akadalyok lehetséges sorrendjeinek a
szama 5!. ugyanez a B tipusuaknal 4!. a C tipusuak- 2 pont
nal 3!.
A 12 akadily lehetséges sorrendjeinek a szamaezek | | | B apontatorisjar, ha
sZorzata. pont | ez a gondolat csak a meg-
oldasbol deriil ki.
azaz 17 280. 1 pont

Osszesen:

4 pont

5.12/25=0,48



